



“无锡8岁女孩捐出器官挽救多名重症患者”后续报道3

昨天是父亲节,社区人员上门看望“最美女孩”父母 又有3人报名成为器官捐献志愿者

“最美女孩”“最美天使”……连日来,通过现代快报的连续报道,无锡8岁女孩临终前捐献器官救助6名重症患者的感人事迹,被越来越多的人知晓,也引发了社会各方关注。昨天,女孩父母所在社区的工作人员专程上门慰问,并表示,对于王永东夫妇面临的困难,社区将尽全力帮助。这些天来,有不少好心人上门看望王永东夫妇,夫妇俩说,当初决定让女儿的器官捐献,并不是为了图日后的回报,但让他们没想到的是,女儿的事能引起这样大的反响,他们也为女儿骄傲。

“今天是父亲节,(你们的)女儿虽然不在了,我们来(替她)给你们过节。”昨天,无锡市滨湖区华庄街道落霞苑第三社区的3位工作人

员来到“最美女孩”王虹橘的家,看望王永东夫妇,并送上了慰问金和鲜花、水果、牛奶等慰问品。社区书记唐永进说,他也是看了现代快报报道后,才知道无锡“最美女孩”王虹橘一家是居住在这个社区的,大家在为女孩意外身亡感到惋惜的同时,对于身边有这样的大义家庭感到骄傲。“你们的做法太让人感动了,你们有什么困难?我们一定会尽全力帮助。”

王永东告诉现代快报记者,女儿捐献器官救人这事被报道后,老板让他们别急着上班,先好好休养。女儿学校的老师们来看过他们,还送来不少慰问品,还有学生家长来看望他们……真的让他们非常感动。

“在南京的医院,一名45岁男性和一名37岁男性分别移植了(王虹橘的)肝和肾;在常州的医院,一名37岁男性移植了肾;在无锡的医院,一名48岁女性移植了肺,另有一名48岁女性和一名65岁男性移植了眼角膜。”无锡市红十字会主任张勋昨天告诉现代快报记者,在“最美女孩”王虹橘的触动下,不少年轻人选择报名加入器官捐献志愿者行列,除了在王虹橘捐献器官当天就有其病友彭先生报名加入外,这两天又有3名“85后”主动来报名成为器官捐献志愿者,其中有一对是年轻夫妇一起来报名的,而在前两年,加入器官捐献志愿者的市民一年还不到10人。

陈泓江 薛晟



现代快报近日相关报道

天气

中考期间有雨,考生最好提早出门

上个双休日周六是晴好天气,周日则下起了雨,最高气温回落到31℃左右,市民整体感觉比较舒适。即将到来的中考,锡城的天气也比较凉爽。根据无锡气象台预报,预计接下来两天16日-17日,锡城维持降水天气,同时气温继续下降,最高气温回落到25-26℃。提醒考生可以适当提早出门,以免道路拥堵。 唐奕

今明后三日具体天气

今日 阴有阵雨或雷雨,东南风3-4级,23-27℃
明日 阴有阵雨或雷雨,22-25℃
后日 阴到多云,22-28℃

速读

全国汽修“新秀”会聚无锡展身手

由教育部、交通运输部和江苏省人民政府共同举办的“2014年全国职业院校中职组‘雪佛兰杯’汽车运用与维修技能大赛”日前在无锡举行。为期3天的大赛,吸引了来自全国417名中等职业学校汽车维修专业学生参加。本次大赛共设立5个分赛项,其中包括定期维护和车轮定位这一团体赛项目,以及汽车维修基本技能、车身修复(钣金)、车身涂装(喷漆)、汽车空调维修4个人赛项目。 薛晟

锡山人民医院成立“中大无锡分院”

昨日锡山人民医院“联姻”东南大学附属中大医院,正式挂牌成立“东南大学附属中大医院无锡分院(简称中大无锡分院)”。记者了解到,联姻后将以中大医院为依托,提升医院的医疗技术水平和综合服务能力。 唐奕

老张撰写了10万字“村史”感动儿子 拍部微电影致敬老父亲

“每个城市都是由一个个社区、一个个人组成,而老张的愿望,也是城市的愿望,是社区的愿望,是每个人的愿望……”最近,优酷网上出现了一部名叫《老张的愿望》的微电影,电影中熟悉的无锡街头,引来了不少无锡人的关注。这部电影的拍摄者是家住无锡南长区扬名街道东塘村的居民张哲锋,电影中的主人公则是66岁的父亲张叙金。短短8分多钟的电影,是张哲锋送给父亲的父亲节礼物。 匡笠

父亲的愿望,写一部村史

张叙金告诉记者,他们目前居住的东塘村,原名张小木桥村,目前保留的原居民已非常少。他以前是一家钢厂的秘书,笔杆子也十分了得,在看到城市的变迁,各处的自然村落被破坏后,很少有东西能够留下,可能不久后,自己所居住的东塘村也会面临这种情况,为此,张叙金很早就有一个愿望,为养育了他的村子写一部“村史”。

2006年,张叙金多番考虑下,终于决定提笔,要为后代留下些东西。2008年,一本10万字反映自然村风土人情、历史沿革和人文故事的“村史”《张小木桥印象》正式出版。“村史”出版后不久,张叙金也迎来了自己的60大寿,这本书也成为了张叙金送给自己的60岁礼物。

儿子的愿望,拍部微电影

儿子张哲锋原本学的动漫制作专业,喜欢摄影、摄像。这些年来,看到父亲为撰写“村史”付出的努力,张哲锋的心中萌生出了一个愿望,为父亲拍部微电影。

为了这个愿望,张哲锋也和张叙金交流过多次。从今年春节开始,张哲锋的拍摄工作便启动了。微电影中大部分景象都是村庄景象,包括张叙金用400多个日日夜夜,坐在书桌前,埋头书写的影像。同时张叙金也是当地社区的义工,视频中同样也有张叙金平时在社区工作时的画面。

“有些片段是以前拍的,有些则是后来补拍的。”张哲锋告诉记者,这段微电影长约8分40秒,拍摄完后,又花了一个多月制作出来。6月15日就是父亲节了,张哲锋将这部微电影挂到了网上,作为

献给父亲的节日礼物。

父子间像是最好的朋友

说起父子关系,张叙金和张哲锋都把这关系形容成“朋友”,虽然张哲锋已经39岁,而且成家生子,但一家三口仍和父母、祖母住在一起,四世同堂。父亲对张哲锋并没有普通父亲一般的严厉,张哲锋说,父亲非常开明,从不干涉孩子的选择,对自己喜欢的东西也总是给予支持。

儿子对父亲来说,则是像老师一样。从开机到关机,张叙金都是跟着儿子一点点学会的,如今不光能够熟练地操作电脑,还能在网上和别人聊天、下载软件。之前,儿子还送了一部照相机,这部照相机变成了张叙金的“宝贝”,天天捧在手里拍来拍去。这些也都很快让张叙金成为了村里的“数码达人”,老年人家中有需要使用电脑的,也都会来找张叙金帮忙。

更甜更有趣,价格也更贵 心形西瓜,还能私人定制



普通西瓜不外乎圆形或椭圆形两种,可你见过正方形或心形的西瓜吗?昨天,现代快报记者在江阴徐霞客镇的一户瓜农种植大棚里,就见到了这种“异形”西瓜,再过10多天,这些西瓜就能成熟上市了。

昨天上午,记者在徐霞客镇阳庄村瓜农浙江人朱建军的大棚里,看到了正方形、心形的“异形”西瓜,看上去要比旁边“同龄”普通西瓜的个头要小些。朱建军介绍说,其实这种“异形”西瓜的种植方法并不复杂,就是在西瓜开花挂果之后10天左右,赶在西瓜膨大期前就给它套上特制的模具,约两

周后,把模具去掉,这些西瓜就定型了,经过10多天的成熟期,就能上市。

记者在瓜棚里看到,朱建军给西瓜“穿”的模具,是一个透明塑料盒子,正方体模子边长约18厘米。据悉,透明塑料的模具还可以不影响西瓜生长中所受的光照,但套上后需要经常翻动,确保西瓜光照均匀,所以瓜农的工作量会增加很多。据了解,这种正方形、心形的“异形”西瓜,在国外早有人种植食用,相较普通西瓜,除了更具观赏性和趣味性,这些“异形”西瓜因为生长空间有限,导致内部组织较为密集,甜度也比普通西瓜

高。而其中的方形西瓜,还更容易堆放和运输。物以稀为贵,这样的“异形”西瓜,目前市场价普遍一个就在百元左右,贵的一个西瓜标价四五百元。

朱建军介绍说,今年是他第一次尝试种植这种“异形”西瓜,成熟后将主要用来赠送客户做宣传。如果“异形”西瓜种植成功,他还准备尝试在西瓜生长时在表皮上“刻字”,形成独特的“花纹”,把西瓜从日常水果“升级”成可以私人定制的礼品水果。

薛晟文/摄

(图为朱建军向记者展示心形西瓜)



双色球一周回顾 (6月8日-6月14日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖31注,单注奖金均为500万;二等奖共计送出507注,单注奖金最高为30.8万元,单注奖金最低为7.6万元。在此期间,江苏彩民收获了3注一等奖(无锡2注,苏州1注),20注二等奖。无锡“一胎两胞”分别中出于广瑞路2183号32020525站点和江阴市浮桥菜场32020656站点;中奖彩票分别为一张自选号码7注14元复式票和一张自选号码28注56元复式票。截至目前,今年无锡福彩已累计摘金7注。 唐奕